M onoestables, aestablesy biestables
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En un 74107, en el que se introducen las sitplisacuencia de entradas, completar el
diagrama de tiempos, suponiendo despreciablegelopos de retardo, setup, etc.

Si en las entradas del ejercicio anterior susiita J y K por R y S respectivamente, para
atacar a un biestable RS, ¢ se producird algur?egpor qué?

. Si en un 74HC107 introducimos las sefiales detieje 1, siendo la sefial CLK de una
frecuencia de 50Mhz.,

1. Busca en catalogo todos los tiempos que seawargbs para la temporizacion,
explicando que significado tiene cada uno de esogpbs

2. Realiza de nuevo el cronograma, pero teniendmenta todos los tiempos del biestable
En el circuito de la figura

1. Busca en catalogo todos los tiempos que seawargbs para la temporizacion,
explicando que significado tiene cada uno de esogpbs

2. Calcula la frecuencia maxima de reloj que saubkxlp introducir al circuito
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Realiza un monoestable con un 555 con una pededb segundos

. Realiza un generador de reloj con un 555 conemiogio de 1Khz y un ciclo de trabajo del
60%.



